Fevikd AuUkelo Orjpag

AdyeBpa A’ Aukeiou
Aayoviopa A’ Tetpaunvou

Kabnynig: Nikodaog A. Katoinng
21 Iavouapiou 2013

Onpada B

OEMA A. Na yapaktnpioste kaBepid amnd 11 mapakdt® MPOTdoels ©g Zooth (Z) 1 AdOog (A).
Na attiodoyroste povo 1§ araviroeig rnou ermdéate Adbog (A).

(@) |a* = a?, yia xdBe mpaypatiké aptdus a.
B

)

YAva,B,yeERote: a< s a+y< f+1.
(y) Twa xdBe o € R pe o < 3 1oxvet om: a? < 9.
)
)

(6
(€) Av A = 0, téte 1) e€icwon (A? — 4)x = A\? — 2\, etvat abUvat. Movadeg 30

Av «a, § opdonuot apiBpoi tote « - 5 > 0.

OEMA B. Na srmdé€ete ) om0ty andavinon os kabspid ano 1ig napakdte® MePUTIOOELS, altlo-
Aoy@viag Ti§ amaviroelg oag.

(@) Av 1 < x < 2 101€ 1) apaotaor |x — 1| + |x — 2| eivat ion pe:
A 2x—3 B. 3 —2x r. —1 A. 1.

, , , 512 —49% |
(B) H api®Opnukn napdotaon — etvat ion pe:

A. 200 B. 4 r. 100 A. 2.
(y) H ap®unukn napdotaon 2% + 21° eivat ion pe:

A. 230 B. 215 r. 222 A. 216,

Movadeg 30
(15+10+5)

OEMA I'. Na Avoste 1ig £§100081G :

@) |x—1]=2 @) X X x4 1= 0
Movadeg 40
Kajn Entuyia!




